



Menu L'osteria Del Borgo Antico

https://piatti.menu Piazza Mercantile 15, Bari I-70122, Italia, Italy









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di L'osteria Del Borgo Antico** da Bari. Attualmente ci sono **19** menù e bevande disponibili. L'osteria del Borgo Antico è un ristorante situato a Bari, in via Piazza Mercantile **15**. Il locale ha ricevuto un punteggio di 83 dal nostro indice di valutazione online, lo Sluurpometro. È conosciuto per essere un ambiente accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità includono cucina italiana, pizza, pesce mediterraneo e brunch, pranzo, cena e dopo mezzanotte.

Menu L'osteria Del Borgo Antico



Pasta

AL FORNO

Antipasti

BURRATA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Bibite

COLA

Vegano

ORECCHIETTE

Digestivi

LIMONCELLO

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

FOCACCE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Ingredienti Utilizzati

FRUTTI DI MARE

FORMAGGIO

PESTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

COZZE

CARNE

SPAGHETTI

INSALATA

PASTA

L'osteria Del Borgo Antico

Piazza Mercantile 15, Bari I-70122, Italia, Italy

Orari di apertura:

Fatto con piatti.menu